



好戏来了,近40支团队已报名

第二届校园戏剧大赛全省受追捧

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王昕珂

为全面提升青少年艺术素养,丰富课余文化生活,为优秀校园剧目提供一个展示风采、交流学习的舞台,由山东省戏剧家协会指导,山东省话剧院、山东省柳子戏艺术保护传承中心、齐鲁晚报·齐鲁壹点联合主办的山东省第二届校园戏剧大赛,已经于11月12日启动报名。

大赛自启动以来,报名情况火爆,截至目前,已有来自济南、青岛、泰安、滨州、枣庄、菏泽、临沂等地近40家学校、培训机构踊跃参与,报名作品包括儿童剧、课本剧、京剧、吕剧、柳子戏等多个剧种和艺术形式。

报名参赛的作品中,多部与战疫有关的题材剧目极具现实意义。来自济南市天桥幼教中心实验幼儿园的指导教师房从从告诉记者:“今年,我们选择以战疫为主题创作儿童剧《病毒大作战》,

也是希望通过这种形式传递温暖与希望,汲取正能量。”济南市师范路小学的师生们,则选择通过现代京剧的形式,向英雄致敬。

唱念做打,演绎角色,本次大赛中除了京剧表演,柳子戏也出现在表演名单中,作为非遗剧种,柳子戏正在借助院团与学校互动的传承方式,培养有潜质的新秀,为传承和弘扬柳子戏注入新活力。

为满足更多参赛需求,大赛在幼儿组、小学组基础上增设了中学组和专业组,邀请更多中学、大学社团和培训机构参赛,激发青少年对戏剧的热情和认知,传承经典,开拓思维,打开走向戏剧的第一道门。山东师范大学文学院文荟剧社、山东政法学院话剧团、山东艺术学院相关的剧社等多个大学社团纷纷参与报名。

所有参赛剧目即将在线下进行预赛展示表演,如需报名请尽快扫码填写报名资料,齐鲁晚报·齐鲁壹点将对比赛全程进行融媒

报道,并对所有参赛剧目以短视频的形式,在齐鲁壹点APP进行专题推介,最后综合线上人气及线下评审打分,决出进入决赛的剧目。所有进入决赛的剧目将同台竞技,主办方邀请专业评审团现场打分,评选出各奖项并颁奖。

大赛优秀剧目将由齐鲁晚报继续推荐输送到中国教育电视台参加《星星课本剧》栏目展播,宣传戏剧教育特色,为学校提供一个更高的展示平台。大赛精彩节目更有机会登上齐鲁壹点春节特别栏目“端上春晚”,在春节期间通过齐鲁壹点APP集中展示,一起快乐闹新春。

剧目要求:经典名著剧目、童话剧、校园剧、课本剧、战疫故事、寓言故事、国学故事、传统文化故事、戏曲等均可,要求主题健康,内容向上,能体现少儿良好精神风貌,鼓励展示优秀原创剧目,每个剧目时长控制在12分钟以内。

报名方式:各学校及机构可扫描下方二维码在H5末页进行



2019山东省首届校园戏剧大赛现场(资料图)

报名,同时将剧目视频资料发至邮箱wbxq66@126.com。所有剧目经过初审后将具体通知预赛事宜。

报名咨询电话:
王老师 15865312500
贺老师 17862955167



报名
二维码



职场观察类真人秀《令人心动的offer》第二季播出,与第一季相比,8位素人实习生的学历水平虽然有所提升,但是在工作能力方面却明显不如上一季的素人嘉宾,这也暴露出来更多的现实层面问题。这一季《令人心动的offer》主打95后职场新人类的主题,节目中的实习生会有过错、冒失、傲慢,不过这也正是年轻人该有的样子,青春就是在碰撞中成长起来的。

OFFER OFFER OFFER
OFFER OFFER OFFER

《令人心动的offer》直面现实
职场真人秀更像人生课堂

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 刘雨涵

高智商不等于高能力

《令人心动的offer》第二季延续了同样的模式,8位法学院学生在四位律所律师的带教考核下,经历为期一个月的实习生活,争夺两个最终转正offer的故事。这次的实习律所选在了中国顶尖的君合律师事务所,就连“北大还行”的撒贝宁都说,这家律所是他毕业时的梦想单位。8位实习生的学历也都是金光闪闪,王晓有着斯坦福的求学经历,詹秋怡是中国政法大学本科毕业,还到加州伯克利大学交流学习过一年,而跨专业考上华东政法大学法律硕士的丁辉,都被放到了鄙视链的底端。从校园走进律所职场,这些天之骄子们明显就变成了毛躁的未完成品,还有待打磨。就像节目

观察嘉宾徐灵菱律师所说的,学生的社交能力和职场实战经验完全是两回事。

在第三期节目中,8位实习生被分成4组两两搭档,与其他律所律师进行谈判。撒贝宁说,“辩论主要看智力,而谈判更多看的是智慧。”学校和学历最顶尖的王晓,就成了徒有智力而缺乏智慧的典型。在他和刘煜成梳理案件的过程中,王晓两次打断队友的说话,一直企图占据主导位置。在正式谈判时,王晓又将对方当事人直接人身攻击为“第三者”,把道德判断加入到法律谈判中,让谈判陷入僵局。而当对方律师表述时,王晓则一直不停地摇头,并说“我同意您讲话的权利,但是我不同意您讲话的内容”。这让对方律师发出了一句三分讥笑、三分凉薄、四分漫不经心的“呵”。这还不是最离谱的,当双方产生歧义时,王晓说出了“可能我们上的不是一个法学院”,直接把对方律师

给气笑了。网友们说,“这是斯坦福被黑得最惨的一次”。

在私下交往中,王晓也是一位“凡尔赛文学”大师,压抑不住自己天然的优越感。他动不动就在聊天中混杂英文单词,开口则是“我在Stanford的同学”云云。午餐时间,王晓只和自己的带教老师聊天互动,而对于自己的队友则视若空气。徐灵菱律师在观察室中提醒,“刚入职场的时候,新人会觉得这种向上社交才是有效的,而其实平行社交永远要比向上社交重要。”撒贝宁则“内涵”得更绝,“向上社交是有风险的,领导确实会因此关注到你,但是如果发现你没能力,就等于把自己暴露了。”不过在经历过谈判的失利之后,王晓也对自己的表现有所反思,他主动和队友刘煜成示好说,“我们有合作的关系,也有竞争的关系,我们先把这些关系放下打好配合。”不知这位眼睛长在头顶上的学霸能否在后期的

节目中有所改观。

是职场课,也是情商课

与高智商、高学历而目中无人的王晓相比,丁辉成了另一个极端的代表——本科二本学校,跨专业考上法学硕士,年近三十的高龄实习生。《令人心动的offer》第一季中最有观众缘实习生是职场小白李晨,何炅说,因为“我们每个人都曾经是李晨”。而这一季中,丁辉获得了最多的同情票,因为“大多数人都是丁辉”。丁辉的能力确实有些不足,上一期时他就犯了把公司名字写错的低级错误,排名垫底。在最新一期的装修设计版权纠纷案件中,他向对方提出的“假设你们有错误”直接让对方急了,后来他反思自己说这话“不是找抽么”。

节目的最后一幕更加催泪,忙碌一天回到出租屋的丁辉没有意识到当天是自己的生日,后知

后觉的他发现门口的箱子原来是女友送给自己的生日蛋糕,他默默擦着眼泪给女友拨通电话表示感谢。徐灵菱律师说,在丁辉的身上已经有了“岁月磨砺的隐忍”,“他收到蛋糕明明很高兴,却要很努力去隐藏自己的情绪。”而观察室嘉宾杨天真说得更扎心,“时间对有些人来讲是朋友,对有些人来讲是敌人。”

确实,当今的社会中涌动着一股“媚青”的文化心理,会有很多声音告诉大家——“这个社会是年轻人的天下”,好像处处都是“后浪”当道。前几年90后还被捧上了天,现在在一群95后实习生中,1991年生的丁辉已经成为“前浪”,引发了“过了三十岁之后就真的没有机会了吗”的讨论。而95后辞职的霸道宣言则是,“老板惹我不高兴了,我要把老板开除”。不过《令人心动的offer》则像一面镜子,照出了年轻人身上的许多不足,这不仅是一场职场课,更是一场情商课和人生课。